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三田市立狭間小学校 

              校 長  村岡 智行  

～ やり切った運動会 ～ 
先日の運動会では、お忙しい中、ご来校いただき、大きな拍手と温かいご声援をありがと

うございました。今年は、「もえ上がれ！仲間を信じて 楽しもう」の大会スローガンのも

と、全校での応援、演技から学団での表現、学

年でのリレーやかけっこまで、まさに全てのは

さまっ子が力を尽くしてやり切った運動会とな

りました。天候の関係で、先に表現を実施しま

したが、低学年の元気いっぱい、かわいらしさ

いっぱいのダンス、中学年が声と太鼓を合わせ

て舞った迫力ある踊り、息を合わせて集団の美

を表現した高学年の表現運動、どれも会場に元

気と笑顔と勇気を与えてくれました。 

今年は赤組の勝利となりましたが、玉入れで

は、低・中・高学年すべてで、練習より多く

の玉が入り白熱した争いになりました。リレ

ーでも熱い走りで競い合いました。運動会で

は演じる側の姿も素敵でしたが、児童席から

声援や拍手を送る子どもたちの姿もとっても

素敵でした。保護者の皆様にも、そんな子ど

もたちのやる気を後押しする熱い声援、拍手

をいただきありがとうございました。当日は天候不順により、ご迷惑ご不便をおかけしたこ

となどにつきましては心よりおわび申し上げます。 

また、PTA役員の方を中心にたくさんの方がテントの準備や片付けにお力添えをいただき

ました。本当にありがとうございました。今後もどうか狭間小学校の教育を支え励ましてい

ただけますようよろしくお願いいたします。 

 

〇保幼小中連携、小中一貫教育の取り組み 

 狭間中学校区では、保幼小中連携や小中一貫教育に

係る取り組みを様々な形で進めています。運動会期間

中もさち幼稚園、ゆうかりフレンズの子どもたちが低

学年の練習を見に来てくれました。（右写真）また、

5～6月にかけては、小中の教職員が、互いに授業を参観し合う機会を設けます。幼稚園の

先生方にもご参観を呼びかけています。授業をみあい、感想を交流し合うなどして、子ども

たちの学びをどうつなぐのか考え、工夫していくきっかけにしたいと考えています。 

 

〇学力向上指導改善プランについて 

 令和７年度の学力向上指導改善プランができました。ホームページに

掲載しておりますのでご覧ください。学校教育目標、めざす子ども像の

達成に向けて、着実に取り組みを進めていきます。また、ホームページ

には「学校だより」「〇月の様子」「学校評価計画」などの情報も載せ

ていますので、併せてご覧ください。URL及びQRコードを載せていますので、アクセス

してみてください。https://www.city.sanda.lg.jp/soshiki/edu/sho/hasama/index.html 
 

〇熱中症予防について 

これから暑い気候になってきます。こまめな水分補給のために多目のお茶を持たせてくだ

さい。よろしくお願いします。登下校の帽子の着用も併せてお願いします。そのほか、冷却

タオルや日傘も使用可能にしています。 

 

〇定時退勤日について 

学校教職員の勤務状況は今、喫緊の課題であり、国もその改善に向け

て取り組みを進めています。本校においても県や市の方針に基づいて業

務改善に向けて、働き方改革を進めているところです。その取り組みの

一つとして、定時退勤日があります。今年度も水曜日を定時退勤日と

し、勤務終了時刻（１６：４５）には、全員が退勤できるようにと取り

組みを進めています。まだ、完全実施とするには難しい状況もあります

が、今後も互いに声を掛け合い、取り組みを進めていきたいと思いま

す。どうかご理解のほどよろしくお願いいたします。 

 
〇プール水泳について  
先日もお伝えしたように、今年度から本校の水泳授業は民間の施

設を使い、水泳指導を専門とする方に教えていただきます。場所は
フラワータウン駅の近くにあるイトマンで行います。6 月は 2 年

生、7月は 1年生が全4 回指導を受けます。3年生以上について
は、9月以降12月で日程を調整中です。 水泳実施日には、ご家
庭でも、持ち物の点検、体調管理をよろしくお願いします。 

 
 

  

狭間っ子学校便り 

低学年「ポンポンきらり！にこにこGO UP！」 

中学年「元気にえがおでパラダイス！」 

高学年「百花繚乱～自信を持って咲きほこれ」 

https://www.city.sanda.lg.jp/soshiki/edu/sho/hasama/index.html


 
 
 

 
 
 
 

 
6月の行事予定 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

７月の主な予定 

１日(火)  １年水泳(イトマン) 

２日(水)  全校朝会 

３日(木)  １年水泳(イトマン) 個人懇談 

 ４日(金)  個人懇談 

 ７日(月)  個人懇談 

８日(火)  １年水泳(イトマン) 個人懇談 

９日(水)  児童朝会 

１０日(木）１年水泳(イトマン) がんばり学びタイム２年 

１６日(水）給食最終日 大掃除 

１７日(木）午前授業 

１８日(金）終業式 地区児童会 下校指導 

創立記念日 
６月10日は、狭間小学校の創立記念日です。今年で３８歳にな

ります。昭和６３年６月10日に狭間小学校の校歌が制定された日
を創立記念日としました。併せて校花を「あじさい」と決め、記念
植樹を行ったそうです。 
※三田市では創立記念日も授業日としています。（休みではありません） 

狭間小学校は３８歳になりました！ 

1 日

2 月 集団下校

3 火

4 水 ２年水泳（イトマン）

5 木 芸術鑑賞会３．４校時

6 金 なかよしあそび

7 土

8 日

9 月 全校朝会  集団下校

10 火 創立記念日　避難訓練

11 水 ２年水泳（イトマン）

12 木

13 金

14 土

15 日

16 月 集団下校　安全点検の日

17 火 3年市内めぐり

18 水 ２年水泳（イトマン）　　おはなし会

19 木 児童朝会

20 金 授業参観・学級懇談会（5.6年行事説明会)

21 土

22 日

23 月 集団下校  　絵本のとびら(1.2年)　はさまっ子読書の日

24 火 ４年社会見学(AM)

25 水 ２年水泳（イトマン） 絵本のとびら(3.4年)

26 木 やさしさ発見朝会

27 金 絵本のとびら(5.6年)

28 土

29 日

30 月 ２年水泳（イトマン）　　おはなし会


